
A Pápai József és Társa Bt. Nagy-
kanizsán elsőként befejezte a 
Delphi Diesel Point hálózathoz 
történő hivatalos csatlakozási fo-
lyamatot. A szerződés aláírása 
alkalmából bemutatjuk cégünket 
és azt, miért választották a Delphi 
Diesel Point hálózatot.

AN: Bemutatná nekünk pár szóban mű-
helyét?
Ifj. PJ: Az autójavítással, valamint alkat-
rész-kereskedelemmel foglalkozó vál-
lalkozásunk 1981 óta áll az Ügyfeleink 
szolgálatában. Édesapám indította el a 
vállalkozást. Jómagam 1992-ben, a főis-
kola befejezése után csatlakoztam hozzá. 
A műhely fejlődésének kezdetét 1994-re 
teszem, amikor a Robert Bosch Hunga-
ria Kft.-vel szervizszerződést kötöttünk, 
illetve helyben elkezdtük a gépkocsik mű-
szaki vizsgáztatását. Szerencsére Nagy-
kanizsán és környékén keveseknek kell 
részletesen bemutatni a Pápai József és 
Társa autószerelő műhelyt. Ügyfeleink igé-
nyeinek próbálunk minden esetben eleget 
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tenni. A gépkocsijavításban a kilencvenes 
évek második felében történt technikai 
robbanásra válaszul vásároltuk az első 
diagnosztikai műszert, egy KTS300-ast. 
Azóta több és különböző típusú műszert, 
illetve berendezést szereztünk be, hogy 
a korszerű autók javításában a legjob-
bat nyújthassuk Ügyfeleinknek. A gépko-
csi-vizsgáztatás is folyamatos technikai 
kihívást jelent, amely akadályt sikeresen 
vesszük.

AN: Mi indította arra, hogy csatlakoz-
zon egy hálózathoz?
Ifj. PJ: Édesapámmal közösen fő szempon-
tunk a szervizünk versenyképességének 
megőrzése, illetve hosszabb távú bizto-
sítása volt. Ennek két fő oldala van: egy 
technikai és egy marketing. Kezdetben a 
technikai oldalon kerestünk támaszt, mivel 
az autók egyre ritkábban jönnek be a mű-
helybe, egyre hosszabb a szervizinterval-
lumuk, és diagnosztikai műszer szükséges 
egyre inkább a sima mechanikai javítá-
sokhoz is. Emellett viszont egyre bonyo-
lultabbak, nehéz lépést tartani a technikai 
információkkal, és elengedhetetlen az 
alkalmazottak állandó továbbképzése. 
A marketingoldalon pedig az egységbe 
tartozás és ennek kommunikálása segíthet 
a műhely kapacitását hatékonyabban ki-
használni.

AN: Miért esett a választása a Delphi 
Diesel Point hálózatra?
Ifj. PJ: Tájékozódtunk a lehetőségekről, 
és olyan Partnert kerestünk, akire tá-
maszkodva megoldást tudunk nyújtani a 
márkaszervizeket elhagyó ügyfeleknek. 
Egy hálózatnak már eddig is tagja volt a 
műhelyünk, de a még jobb autóparki lefe-

dettség elengedhetetlen a mai világban. 
A Diesel Point hálózat párhuzamosan 
segít, kiegészíti az eddigi tudásunkat és 
szolgáltatási képességeinket, Ügyfeleink 
megelégedésére. Igazi bővülési lehetősé-
get nyújt egy új rendszer professzionális 
diagnosztizálási és egységeinek cserélési 
ismeretével. Továbbá így szakmailag el-
mélyülhettünk egy irányban, a korszerű 
dízelrendszerek hibamegállapításában. 
Az Autonet Import Magyarország Kft. 
Dunakeszi tudásközpontjában megtartott 
oktatás során egy, a hétköznapokban 
előforduló Delphi Common Rail rendsze-
rű autón sajátítottuk el a tényleges mun-
kavégzés alapismereteit 2 nap alatt. Az  
Autonet Import Magyarország Kft. hiva-
talos Diesel Point partnereként hozzá-
juthatunk minden olyan elemhez (minő-
ségi alkatrészek, információk, oktatások, 
műszaki segítség stb.), amire szükségünk 
van ahhoz, hogy fejlettebbek lehessünk a 
dízel területen. Hiszen a dízelüzemű gép-
kocsik aránya egyre nő az utakon. A két 
hálózat tagjaként a magyarországi autó-
park jelentős részét képesek vagyunk a ja-
vítás és diagnosztika területén kezelni.
A Delphi Diesel Point márkanév alatt mű-
helyünk a fejlődés egy újabb lépcsőfoká-
ra lépett.


